Kontaktdatenblatt Lief	erant Gemeindewerke Kleinblittersdorf	Stand: 05.03.2024
Anschrift		
Name	Gemeindewerke Kleinblittersdorf GmbH & Co. KG	
Straße Hausnr.	Rathausstraße 15	
PLZ Ort	66271 Kleinblittersdorf	
Telefon	06897/8100-22	
Fax	06897/8100-15	
Internet	www.gemeindewerke-kleinblittersdorf.de	
Umsatzsteuer-ID	040/154/01953	
<u>Ma</u> rktrolle	BDEW-Codenummern / Global Location Number (GLN) Strom	
✓ Lieferant	9904131000007	
Letztverbraucher		
E-Mail-Adresse für den elektro	onischen Datenaustausch (1:1 Marktkommunikation)	
	strom.mako@gwk.x-aps.de	
Vertragsmanagement		
Name, Vorname	Compindowarko Klainhlittaradarf CmhH & Co. KC	
Straße HsNr.	Gemeindewerke Kleinblittersdorf GmbH & Co. KG Rathausstraße 15	
PLZ Ort	66271 Kleinblittersdorf	
Telefon	06897/8100-22	
Fax	06897/8100-15	
E-Mail	<u>j.niedermeier@stadtwerke-friedrichsthal.de</u>	
Bilanzkreismanagement		
Bilanzkreis (EIC-Code)	11Y0-0000-1695-J	
Name, Vorname	RheinEnergie Trading GmbH	
Straße Hausnr.	Parkgürtel 24	
PLZ Ort	50823 Köln	
Telefon	+49 221 178-1155	
	+49 221 178-2338	
Fax		
E-Mail	<u>bilanzkreismanagement-strom@rheinenergie-tradin</u>	g.com
An-, Abmeldung Lieferant		
Name, Vorname	Janin Niedermeier	
Straße Hausnr.	Rathausstraße 15	
PLZ Ort	66271 Kleinblittersdorf	
Telefon	06897/8100-22	
Fax	06897/8100-15	
E-Mail	j.niedermeier@stadtwerke-friedrichsthal.de	
Messwerte		
Name, Vorname		
Straße Hausnr.		
PLZ Ort		
Telefon		
Fax		
E-Mail		
Rechnungen	Compaind according Maint Estate de de Combille Co. 140	
Name, Vorname	Gemeindewerke Kleinblittersdorf GmbH & Co. KG	
Straße Hausnr.	Rathausstraße 15	
PLZ Ort	66271 Kleinblittersdorf	
Telefon	06897/8100-22	
Fax	06897/8100-15	
E-Mail	j.niedermeier@stadtwerke-friedrichsthal.de	
Bankverbindung		
Geldinstitut	Sparkasse Saarbrücken	
IBAN	DE39590501010027025071	
BIC	SAKSDE55XXX	
210	I OARODEJOAAA	